SW VA
MperpagHo pe3boBo cbeanHeHne, bron 90° HANSA[/FLEX

CeolicTBa
CbeavHeHue 1 + 2 MEeTpUYHa BbHLUHA pe3ba uunmHapuyHa

®opma Ha ynnbTHeHMe 1 +2  24° BbTpeLUEH KOHYC

KoHcTpykuus nperpagHo pe3boBo CbeanHeHue

Moaudukayms bren 90°

CraHpapT DIN 2353
ISO 8434-1

O6em Ha gocTaBkaTa LyLiep C XoneHApoBa raika u pexeLy
npbCTEH

Marepuan 6naropogHa cTomaHa

YkasaHue

YkasaHus 3a MOHTax, crrnobsisaHe, HaToBapBaHe Ha HansraHe U LonycTMMK paboTHU
TemnepaTypu MOXeTe [a BUAMTE OT TexHUYeckaTa MHdopmaums 3a pe3bosm TpbOHM
CbeanHeHus.

ApTukyn

O603HayeHVe KoHcTpykTUBHa PabotHo HansraHe @ d2 G1

nopeguua bar

(mm)

SWNWO04HLVA L PN 315 6 M12x15 17 16 42 210 27 120 14 12 17 14
SWNWO06 HLVA L PN 315 8 M14x15 19 16 42 270 29 14,0 17 12 19 17
SWNWO8HLVA L PN 315 10 M16x15 22 16 43 280 30 150 18 14 2 19
SWNWI10HLVA L PN 315 12 M18x15 24 16 44 290 32 17,0 20 17 24 22
SWNW13HLVA L PN 315 15 M22x15 27 16 46 31,0 36 210 23 19 30 27
SWNW16 HLVA L PN 315 18 M26x15 32 16 49 325 40 235 24 24 36 32
SWNW20HLVA L PN 160 22 M30x2 36 16 51 345 44 2715 30 27 41 36
SWNW25HLVA L PN 160 28 M36x2 42 16 52 355 47 305 34 36 46 4
SWNW32HLVA L PN 160 35 M45x2 50 16 58 36,5 56 345 39 41 55 50
SWNW40HLVA L PN 160 42 M5&52x2 60 16 59 360 63 40,0 43 50 65 60
SWNWO3HSVA S PN 630 6 M14x15 19 16 44 290 31 16,0 17 12 19 17
SWNWO4HSVA S PN 630 8 M16x15 22 16 44 290 32 170 18 14 2 19
SWNWO6HSVA S PN 630 10 M18x15 24 16 46 295 34 175 20 17 24 22
SWNWO8HSVA S PN 630 12 M20x15 27 16 47 305 38 215 21 17 21 24
SWNW10HSVA S PN 630 14 M22x15 27 16 50 320 40 220 23 19 30 27
SWNW13HSVA S PN 400 16 M24x15 30 16 50 316 43 245 24 24 32 30
SWNW16 HSVA S PN 400 20 M30x2 36 16 55 335 48 2655 30 27 41 36
SWNW20HSVA S PN 400 25 M36x2 42 16 59 350 54 300 34 36 46 46
SWNW25HSVA S PN 400 30 M42x2 50 16 64 375 62 355 39 41 50 50
SWNW32HSVA S PN 315 38 M52x2 60 16 68 370 72 41,0 43 50 65 60

KOHCTpYKTMBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HomuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansiraHe — @ d2 = BbHLIEH AnameTbp Ha Tpbbata

BapuaHTu Ha npoaykTta

SW MperpagHo pe3boBo cbefanHeHue, brun 90°, ctomaHa

SW MG MperpagHo pe3boBo cbegmHeHne, brba 90°, MecuHr

XSW VA MperpagHo pe3boBo cbegmHeHune, brbn 90°, GnaropogHa ctomaHa

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
18.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



